
ATA DA 76ª (SEPTUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 20 (VINTE) DE SETEMBRO DE 

2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL,COM A PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES. DANDO 

SEGUIMENTO,CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, FOI 

SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM 

SEGUIDA,FOI SOLICITADA A DISPENSA DA LEITURA DA ATA. O 

PRESIDENTE PERGUNTOU AOS COLEGAS VEREADORES SE TERIAM 

ALGUMA MANIFESTAÇÃO COM RELAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA 

ATA, COMO NÃO HOUVE, FOI APROVADA.  DANDO CONTINUIDADE À 

SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 

LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA 

DO RELATÓRIO E PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, 

DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº041/2022 QUE TEM COMO 

EMENTA: “DENOMINA DE ANTÔNIO TARGINO RAMALHO (ANTÔNIO 

LACERDA) A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS), LOCALIZADA NO 

SÍTIO CARNAÚBA, NESTE MUNICÍPIO DE MILAGRES, ESTADO DO 

CEARÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” TEM COMO AUTOR DO 

PROJETO DE LEI O VEREADOR JORGE HENRIQUE MORAIS DOS 

SANTOS. AS DEMAIS COMISSÕES ESTÃO DE ACORDO COM A COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. EM SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA DO 

OFÍCIO Nº002/2022 EM RESPOSTA AO OFÍCIO Nº424/2022 DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E ESTRADAS. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO 

ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TERIA 

UM INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS. ATO CONTÍNUO, O  

VEREADOR JORGE HENRIQUE PEDIU A DISPENSA DA REALIZAÇÃO DO 

INTERVALO. LOGO EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA PERGUNTOU 

SE HAVERIA ALGUMA OBJEÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES, E NÃO 

HAVENDO NENHUMA MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA, FOI DISPENSADO O 

INTERVALO. DANDO CONTINUIDADE O PRESIDENTE GERALDO NETTO 

DECLAROU ABERTA A FASE DE DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº041/2022, QUE DENOMINA DE ANTÔNIO TARGINO 

RAMALHO (ANTÔNIO LACERDA), A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE 

(UBS), LOCALIZADA NO SÍTIO CARNAÚBA, NESTE MUNICÍPIO DE 

MILAGRES ESTADO DO CEARÁ.” DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR, 

AUTOR DO PROJETO, JORGE HENRIQUE, FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES E 

EXPLANAÇÃO SOBRE A HOMENAGEM DADA À TODA FAMÍLIA LACERDA, 

RELEMBRANDO O HOMENAGEADO PELO SEU HISTÓRICO NA COMUNIDADE 

DO SÍTIO CARNAÚBA. OS VEREADORES, OZÓRIO DANTAS, FERNANDO 



SAMPAIO, FRANCISCO LEANDRO, HÉRICA AMANDA E O PRESIDENTE 

DA CASA, PARABENIZARAM PELO PROJETO DE HOMENAGEM AO 

SAUDOSO SENHOR ANTONIO TARGINO RAMALHO, MAIS CONHECIDO 

COMO ANTÔNIO LACERDA, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DA 

FINALIZAÇÃO DA OBRA DESSA UBS A TANTO TEMPO PARADA. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE GERALDO NETTO, SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A CHAMADA REGIMENTAL PARA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM PARA ABERTURA DA VOTAÇÃO. SENDO 

CONSTATADA A PRESENÇA MÍNIMA DE VEREADORES PARA ABERTURA 

DA FASE DE VOTAÇÃO (06 VEREADORES), SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL PARA 

VOTAÇÃO, CUJO QUÓRUM DE APROVAÇÃO É DE MAIORIA SIMPLES. E 

COM 10 VOTOS A FAVOR, NENHUM VOTO CONTRA, NENHUMA 

ABSTENÇÃO, NENHUMA FALTA E NENHUM IMPEDIMENTO, FOI 

DECLARADO APROVADO O PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

N°041/2022, QUE “DENOMINA DE ANTONIO TARGINO RAMALHO 

(ANTÔNIO LACERDA), A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS), 

LOCALIZADA NO SÍTIO CARNAÚBA, NESTE MUNICÍPIO DE MILAGRES 

ESTADO DO CEARÁ”. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE FRANQUEOU A 

PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM 

SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. NÃO HAVENDO VEREADORES 

INSCRITOS, COM NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE 

GERALDO NETTO, CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE 

ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 27 DE SETEMBRO DE 2022, ÀS 

10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA 

CONSTAR, EU, ANTONIO ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, 1° 

SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 


